y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir.

Buna gére, y = f(x) fonksiyonunun artan oldugu ara-
lik asagidakilerden hangisidir?

A) (-3, 2) B) (1, 5) C) (-4, 3)
D) (-2, 3) E) (3, 5)

y="f(x)

f: [-4, 5] — [-2, 4] fonksiyonunun grafigi yukarida ve-
rilmistir.

y = f(x) fonksiyonunun artan oldugu araliklardaki x
tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

Grafigi yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun pozi-
tif degerli oldugu en genis aralik asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) (-2,-1) B) (3, ) C) (-2, 1)U(3, =)
D) (2, -1)U(2, =) E) (0, 3)
\
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Grafigi yukarida verilen y = f(x) fonksiyonu asagida
verilen araliklarin hangisinde azalandir?
A) (-0, -1) B) (-4,2) C) (5, =)

D) (0, 4) E)(2,7)



Asagida grafikleri verilen fonksiyonlardan hangisi
(a, b) arahginda daima negatif degerli ve artandir?

A) Yy B) y
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C) y D) y
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Grafigi yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun pozi-
tif degerli ve azalan oldugu aralik asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) (-2, 0) B) (0, 1) C)(1,3)
D) (3, 5) E)(1,2)

y=1(x)
f: R — R fonksiyonunun grafigi yukarida verilmigtir.
Buna gére,
I. f, (- %, —4] arahginda artandir.
II. f,[-4, 1] arahginda azalandir.
ll. f,[2, 4] arahi@inda sabittir.
IV. fnin maksimum degeri 6'dir.
V. fnin minimum degeri —2’dir.
ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir.
Buna gore,

I. Fonksiyonun grafiginin x eksenini kestigi noktalarin
apsisleri toplami (—1)’dir.

Il.  Fonksiyonun grafiginin y eksenini kestigi nokta (0, 2)
noktasidir.

lll. f(x) = 0 denkleminin ¢6zim kimesi iki elemanhdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) llve lll

D) Ivell E) I, lvelll



Sekilde f : [4, 7] — R, y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore, y = f(x) fonksiyonunun maksimum ve mi-

nimum degerlerinin toplami kagtir?

A) 6 B) 4 C)3 D)2 E) -1
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y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir.
Buna gére, [-4, 6] arahiginda f(x) = 0 denkleminin
kokleri toplami kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Grafigi yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun nega-
tif degerli oldugu en genis aralik asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) (-3, 2) B) (-5, 3) C) (-3, 3)

D) (0, 2) E) (3, )

w

Yukanda grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu ile ilgili
olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (1, 3) arahiginda pozitif degerli ve azalandir.

B) (-3, —2) araliginda negatif degerli ve artandir.
C) (-2, 1) araliginda pozitif degerli ve artandir.

D) (—oo, —4) araliginda negatif degerli ve azalandir.

E) (8, o) araliginda negatif degerli ve azalandir.

13. y

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun nega-
tif degerli ve sabit oldugu aralik asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) (A, =)
D) (0, 1)

B) (-3, 1)
E) (=00, —4)

C) (-1,1)



185.

Yukaridaki grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun (-4, 3)
araligindaki en kiiciik ve en biiyiik degerlerinin ¢arpimi
kactir?

A) 6 B) 3 C) 0 D)-3 E)-6

Grafigi yukarida verilen y = f(x) fonksiyonu ile ilgili olarak,

I.  Pozitif de@erli oldugu araliklardaki x tam sayilarinin
toplami (-3) tar.

Il. Pozitif degerli ve sabit oldugu aralik (1, 3) arahgidir.

lll. Negatif degerli ve artan oldugu araliklardan biri
(—6, —4) araligidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) Yalniz Il
E) 1 ve lll

C)LIlvell

N

17.

y = f(x) fonksiyonunun grafigi ile ilgili olarak asagidakiler

bilinmektedir.

e x eksenini (-2, 0), (1, 0) ve (4, 0) noktalarinda kes-
mektedir.

ey eksenini (0, 2) noktasinda kesmektedir.

e (-0, —2) ve (2, 4) araliginda negatif degerli ve ar-
tandir.

Buna gdre, y = f(x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-

lerden hangisi olabilir?

B) y
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y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir.

Buna goére, fonksiyonun (-5, 4) arahiginda en buyiik
degeri aldigi nokta ile en kiiciik degeri aldigi nokta
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

En buyuk degeri En kiguk degeri

aldigi nokta aldigi nokta
A) 0, 1) (3,—2)
B) (-2, 4) (-2, 3)
C) (-5,0) (4,0)
D) (-2, 3) (4,-2)
E) (-2, 4) 3, —2)



19.

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu ile ilgili

olarak asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) Fonksiyonun (-6, 6) araligindaki maksimum degeri
4’tir.

B) Fonksiyonun (-6, 0) araligindaki minimum noktasi-
nin apsisi (—4)’tar.

C) Fonksiyonun (-6, 6) arahgindaki en kigik degeri
(—4)tar.

D) Fonksiyonunun (-6, 6) araliginda maksimum dege-

rini aldigi nokta, artanliktan azalanhga gectigi nokta-
dir.

E) Fonksiyonunun (0, 6) arahginda en blyuk degerini
aldigi noktanin apsisi ile en kiguk degerini aldigi
noktanin apsisinin toplami 3'tr.

e
2

-3
2

Grafigi yukarida verilen y = f(x) fonksiyonu ile ilgili
olarak asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Grafigin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri topla-
mi 2 dir.

B) Fonksiyon (4, 7) araliginda pozitif degerli ve azalan-
dir.

C) Fonksiyon (—%,1) araliginda azalandir.

D) Fonksiyonun (-5, 7) araligindaki en blylk degeri
4tar.

E) Fonksiyonun sabit oldugu araliktaki apsisi tam sayi
olan noktalarin apsisler toplami (—5)’tir.
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f: R—R olmak uzere,

f(x) = X +x—6
fonksiyonunun [0, 2] araligindaki ortalama degisim
hizi kactir?

A) B) C)2 D) 3 E) 4
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f: R—R olmak Uzere,
f(x) = X2 + 4x

fonksiyonunun [-1, 1] araligindaki ortalama degisim
hizi kactir?

A) 2 B) g c)3 D)

N[N

E) 4

Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi cizilmigtir.

Buna gére, fonksiyonun [-3, 3] araligindaki ortalama
degisim hizi kagtir?

A) 2 B) 1 C) -1 D)-2 E)-3

Asagidaki tabloda bir fonksiyonun bazi degerleri veril-
migtir.

X 2 3 4 5 6 7
f(x) 1 4 7 10 13 16

Buna gore, f fonksiyonunun [2, 7] araliindaki ortala-
ma degisim hiz1 kactir?

A) 3 B) 1 C) -2 D) -3 E) -6



f(x)

S
/ 0

Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun [-4, 6]
araligindaki ortalama degisim hizi kagtir?

1

1
A)2 -

5
B)3 =

o)% D) 1 B>

24, : 26, ,
: 4 y =109
: -2 /
; : / 0 3\/5 X
é Zaman (ay) Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f(x) = 0 denkleminin kéklerinin toplami
Yukaridaki grafik, dogdugu zaman boyu 48 cm olan bir : kactir?
bek?egm boyunun zamana gére degisimini gostermek- A) 4 B) 6 )8 D) 10 E) 12
tedir. .
Buna gdre, bebegin boyunun 0. ve 5. aylar arasindaki
ortalama artis hizi kagtir? :
5 7 9 :
A) > B) 3 C) 5 D) 4 E) > :
Y
2. A E
S :
-3 i 3 E . _ . Lo -
i 0 5 ” : Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
| : Buna gére, f fonksiyonunun [-2, 4] araligindaki orta-
---------- -2 . L.
: lama degisim hizi kactir?
y = f(x) . 3 7
: A) 1 B) > C)2 D) 3 E) 5
Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun :
(-4, 3) araligindaki minimum ve maksimum noktalari
arasindaki ortalama degisim hizi kactir?
3 2 3 :
A) *7 B) *g C) -1 D)1 E) 7 E
: 28.
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